



Oznanilo župnije Knežak

Takšni so

Poglej okoli sebe, zazri se v ljudi, s katerimi moraš preživljati dneve.

S temi ljudmi moraš shajati, živeti z njimi v miru in ob tem graditi svoj srečo.

Teh ljudi si nisi sam ustvaril, morda niso vsi po tvojem okusu. Ne moreš razumeti, da so takšni, kot pač so – popolnoma drugačni, kot si ti.

Ko z njimi živiš iz dneva v dan, vedno težje sprejemaš, koliko slabosti in napak imajo.

Sčasoma ne vidiš nič drugega in si misliš: Če bi se poročil kako drugače, bi bilo veliko bolje.

Ali pa si misliš: Če bi imel druge starše, če bi bili otroci drugačni ..., bi lahko bil veliko srečnejši.

Mnogi ljudje so nesrečni vse življenje, ker se nikoli ne morejo ali nočejo prilagoditi. V osnovi to ni drugega kot zakrknjena sebičnost.

Ne misli toliko in samo na svoj lastni Jaz, zaživi v ljubezni s svojimi soljudmi. Rad jih imej takšne, kot so.

To je najboljša pot k tvoji sreči.



KRONIKA ZA LETO 2023 ... Na pomoč so priskočili domači prostovoljci in službe, zelo veliko tudi iz tujine, zlasti iz sosednjih držav. Na Poljskem je bila solidarnostna nabirka po cerkvah na veliki šmaren, pri nas pa v večini cerkva v nedeljo 13. avgusta. Povsod so ljudje darovali 10x več kot ob običajnih nabirkah. Ljudem in prizadetim krajem so mnogi neposredno in tudi preko raznih dobrotelčnih organizacij darovali ali posodili razno tehnično opremo (npr. agregati, črpalke itd.), ali pa pomagali z denarjem ali drugače. - V četrtek, 12. oktobra, zjutraj ob 6.30 je v organizaciji Katoliške mladine prvič potekala jutranja javna molitev rožnega venca na Kongresnem trgu v Ljubljani. Še v temi se je nabralo okoli 200 molivcev, večinoma mladih. Pred Marijinim kipom in križem so zapeli pesem Kraljica venca rožnega, nato pa večinoma poklekli in v miru zmolili žalostni del rožnega venca za uspešen začetek študijskega leta, domovino in vero slovenske mladine. Zaključili so z molitvijo k nadangelu Mihaelu in pesmijo Trinajstega maja. Verniki so se na Kongresnem trgu v Ljubljani k molitvi zbrali na pomenljiv datum: to je namreč obletnica zadnjega Marijinega prikazanja v Fatimi, ko se je zgodil tudi »sončni čudež«, in dan, ko je papež Leon XIII. zapisal znano molitev k nadangelu Mihaelu. Po molitvi, ko se je že zdanilo, se je kar nekaj mladih

sprehodilo še do prostorov Katoliške mladine, kjer so jutro nadaljevali s sproščenim druženjem ob toplim čajem. Napoved molitve na prostem je sprožila različne odzive. Kako je minila? Molitev je pritegnila pozornost in vzbudila radovednost mnogih mimoidočih. Nekateri so se ustavili in opazovali dogajanje ali se na kratko pridružili molitvi, drugi so molivce fotografirali ali posneli, incidentov pa ni bilo. - Papež Frančišek je med drugim v homiliji ob sklepu rednega zasedanja Škofovske sinode v baziliki sv. Petra v Rimu, dne 29. oktobra 2023, povedal naslednje: Predlagam vam dva glagola, dva vzgiba srca, o katerih želim premišljevati: častiti in služiti. Boga ljubimo s češčenjem in s služenjem. ... Prvi glagol, častiti. Ljubiti pomeni častiti. Češčenje je prvi odgovor, ki ga lahko ponudimo zastonjski in presenetljivi Božji ljubezni. Čudenje češčenja je v Cerkvi bistveno. Častiti namreč pomeni v veri spoznati, da je samo Bog Gospod in da so od nežnosti njegove ljubezni odvisna naša življenja, pot Cerkve, usoda zgodovine. On je smisel življenja. ... Drugi glagol je služiti. Ljubiti pomeni služiti. Ljubiti in služiti. Častiti, ljubiti, služiti. V največji zapovedi Kristus Boga poveže z bližnjim, tako da nista nikoli ločena. Nobene pristne verske izkušnje ni, ki bi bila gluha za krik sveta, torej pristna verska izkušnja. Brez vpletenosti v skrb za bližnjega ...

Za vse dokumente, pogreb, obhajilo bolnikov ali mašne namene pokličite ali se oglasite v župnišču. Maše so redno ob nedeljah ob 10.00 (poleti ob 9.00), na delavnike zvečer (izjemoma zjutraj), redno v Knežaku, sicer je naveden kraj. Zaradi pogreba, osmine in maše 30. dne lahko pride do sprememb. - Za krst se starši dogovorite z župnikom; krst je v župniški cerkvi ob nedeljah po končani pripravi za starše - obvezno za krst prvega otroka (prve tri sobote v navedenih mesecih ob 16h v župnišču v Ilirski Bistrici: februar, april, junij, september, november). Za krst starši dobijo botra (in botro). Krstni boter oz. boter in botra mora(ta) izpolnjevati pogoje za to službo v Cerkvi. Za poroko se par dogovori z župnikom. Obvezna priprava na poroko – več informacij na spletnih straneh Škofije Koper. - Župnijski urad Knežak, 6253 Knežak 151; ☎ 05 91 95641, župnik Alojz Milharčič 041 338 915; župnja.knezak@gmail.com; TRR: SI56 9067 2000 0106 373.

Dan in svetnik	Čas	Mašni nameni
3. postna NEDELJA 3. 3. Kunigunda kraljica	10.00 15.00	za župnijsko skupnost; (Sv. Katarina) križev pot
ponedeljek 4. 3. Kazimir kraljevič	17.00 18.00	(Šem) + Marija Benc 30 dan + Anton Slavec obl Kne 169
torek 5. 3. Hadrijan mučenec	18.00	++ starši Tomšič, sestra in brat pn Kne 2a
sreda 6. 3. Nika redovnica	16.00 17.00 18.00	pogreb z mašo + Branka Taškar Bač (Šem) + Marija Škrlj osm (Bač) ++ Antonija, Janez Tomšič pn Bač 27
četrtek 7. 3. Perpetua in Felicita	18.00	++ starši Skok Kne 186
petek 8. 3. Janez od Boga	16.00 18.00	(Jeronim) ++ Kne 10 + Franc Šabec osm
sobota 9. 3. Frančiška Rimska	18.00	++ Alojz Šajn in vsi Kne 21
4. postna NEDELJA 10. 3. Štirideset mučencev	10.00 15.00	za župnijsko skupnost (Šem) križev pot
ponedeljek 11. 3. Benedikt škof	18.00	za zdravje Mihelj Kne 126b
torek 12. 3. Justina redovnica	18.00	+ Branko Urbančič pn Brumen Melbourn
sreda 13. 3. Kristina mučenka	17.00 18.00	(Bač) +Branka Taškar osm + Fani Šajn Avstralija
četrtek 14. 3. Matilda kraljica	18.00	++ Jože, Stane in vsi Bač 146
petek 15. 3. Klemen M. Dvoržak	16.00	(Jeronim) ++ starši Ivanka, Jože in stari starši Alojzija, Franc Kor 40 pn Sojer
sobota 16. 3. Herbert škof	18.00	++ starši Delost in Bernard Kne 195b
5. postna - tiha NEDELJA 17. 3. Patrik škof	10.00 15.00 16.00	+Jozo Ljubas Kne 160; za župnijsko skupnost (Kor) križev pot spoved

Če sta zapisana dva mašna namena, bo prvi izročeni škofiji za duhovnike, ki jih nimajo dovolj, drugi bo opravljen tukaj. V nedeljah je maša za žive in mrtve farane oz. za župnijsko skupnost. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas vabim v klopi bliže oltarju. Pozimi je med tednom v Knežaku maša v kapeli.

***SPOVED** je zakrament Božjega usmiljenja in odpuščanja. Po njej nam Jezus Kristus odpušča grehe, vrača milost božjega življenja in nas posvečuje z novimi darovi. Potrebna je, kadar smrtno grešimo, koristna je za napredovanje v dobrem, primerna ob pomembnih življenjskih dogodkih in velikih praznikih. Tako zlasti ob veliki noči. Pri spovedi povemo Bogu svoje grehe in mu zaupamo svojo majhnost in nemoč v prizadevanju za dobro; prosimo ga za odpuščanje in za pomoč v dobrem. Gre torej za osebno srečanje z Bogom. Vidno znamenje navzočnosti Jezusa Kristusa pri spovedi je duhovnik - spovednik, ki poslušajo mojo spoved in v Božjem imenu podeli odvezo, ki je vedno Kristusov dar. Spoved zato vključuje *dobro pripravo (izpraševanje vesti), *priznanje grehov (spoved), *kesanje nad storjenimi grehi in *trdni sklep, da se bom trudil poboljšati se, *odvezo, ki jo podeli spovednik duhovnik, *pokoro, ki jo dobim med obredom in opravim po spovedi, in *zahvalo Bogu za njegovo usmiljeno odpuščanje.

***OLJČNE VEJICE** bodo tudi letos pripeljali iz istrskih župnij in bojo na voljo na tiho nedeljo; za vaš dar vnaprej »hvala«; oddali ga bomo za vzdrževanje cerkva v Istri.

***ŠKOFIJSKA KARITAS** – občni zbor bo v soboto, 16. Marca, v Vipavi.

***RADIJSKI MISIJON** na Radiu Ognjišče bo od 17.. do 23.. marca; spovedni dan bo v petek, 22. marca, pri sv. Juriju v Ilirski Bistrici.

***TEDEN DRUŽINE** z geslom »Velikonočna skrivnost v družinskem življenju« bo letos od 19. – 23. marca.

***ŠALA MALA** - Izletnik vpraša pastirja, koliko je stara njegova krava. »Tale? Stara je dve leti.« »Kako pa to veste?« »Po rogovih.« »Ja, saj res ima dva roga.«

3. marec	3. postna nedelja
1. berilo	2 Mz 20,1-17
<i>Bog je dal postaviti po Mojzesu.</i>	
Psalm	Ps 19,8.9.10.11
<i>Gospod, ti imaš besede večnega življenja.</i>	
2. berilo	1 Kor 1,22-25
<i>Oznanjamo Kristusa križanega – enim pohujšanje, drugim modrost.</i>	
Evangelij	Jn 2,13-25
<i>Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.</i>	



10. marec	4. postna nedelja
1. berilo	2 Krn 36,14-16.19-23
<i>Bog razodeva svojo jezo in usmiljenje.</i>	
Spev	Ps 137,1-2.3.4-5.6
<i>Gorje mi, če se te ne bom spominjal.</i>	
2. berilo	Ef 2,4-10
<i>Mrtvi smo bili zaradi grehov, a rešeni smo z milostjo.</i>	
Evangelij	Jn 3,14-21
<i>Bog je poslal svojega Sina, da bi svet rešil.</i>	